

ROZJASŇUJÚCE KRÉMY A KOZMETIKA

NAŠE PRODUKTY





ROZJASŇUJÚCI KRÉM S VITAMÍNOM C

PLEŤOVÝ KRÉM “LANYICKA”

Ak chcete dať pleti poriadnu infúziu aktívnych látok, stavte na tento ľahučký rozjasňujúci krém, ktorý Vašej unavenej a matnej pleti dodá okrem vysokokvalitného vitamínu C štedrú dávku vitamínov a prírodných stimulantov kolagénu - a tak ju okamžite osvieži. Vycibrené zloženie v podobe presne nakombinovaných účinných látok prenikne do kože a obnoví tam ideálnu úroveň vlhkosti, postará sa o celkové rozjasnenie a zlepšenie nedokonalostí. Pleť budete mať nádherne jemnú, sviežu a plnú energie. Pri pravidelnom používaní sa tiež zredujú póry, upraví sa mazotvorba a zjednotí sa farebný tón pleti.

Krém sa rýchlo vstrebáva a zanecháva zamatový, nemastný finiš. Je vhodným podkladom pod make-up.

Nechajte sa omámiť osviežujúcimi tónmi jemných citrusov spolu s luxusnou púdrovou vôňou čistoty a spravte si z tohto krému svoj malý voňavý rituál plný explózie výživných látok pre Vašu pleť, krk a dekolt.



A JEHO BLAHODÁRNE ÚČINKY

ZLOŽENIE KRÉMU

Vitamín C je silný antioxidant, ktorý zohráva dôležitú úlohu pri udržiavaní mladistvého vzhľadu pokožky. Stimuluje tvorbu kolagénu, znižuje tvorbu melanínu – kožného farbiva, ktoré môže za nežiaduce škvrnky, a preto je ideálny pre rozjasnenie a vyrovnanie tónu pokožky. Perfektne bojuje proti voľným radikálom.

Kyselina glykolová zanechá pleť krásne hebkú, jemnú a pružnú. Podporuje obnovu pleti pretože ako prírodný exfoliant odstraňuje odumreté kožné bunky, pomáha bojovať proti akné, čiernym bodkám a sťahuje póry. Zmierňuje prejavy starnutia pleti, podporuje pružnosť kože a silno stimuluje tvorbu kolagénu.

Extrakt z chmeľu je známy svojím stimulačným účinkom na produkciu kolagénu. Má sťahujúce, spevňujúce a upokojujúce vlastnosti, vďaka ktorým je obzvlášť obľúbený pre pokožku s pórmi a so sklonom k nadmernému lesku. Obsahuje mnoho bioaktívnych látok, ktoré vykazujú antimikrobiálne, antioxidantné a protizápalové vlastnosti. Zmierňuje začervenanie pokožky.

Kyselina hyalurónová v správnej veľkosti molekúl zaisťuje intenzívnu hydratáciu pokožky a postupnú redukciu drobných vrások. Pleť je jemnejšia, pevnejšia a elastickejšia. Významne spomaľuje proces starnutia pokožky a funguje ako zásobáreň vlhkosti (z ktorej tkanivá dlho čerpajú vodu).

Vitamín E je pomáha bojovať proti prejavom predčasného starnutia (pigmentové škvrny, vrásky, strata pevnosti a pružnosti). Napomáha upokojovať podráždenú pokožku, redukuje poškodenie štruktúry kože, a tak urýchľuje regeneráciu jazvičiek po akné. Spomaľuje šupinatenie pokožky a podporuje jej prekrvenie.

Ošetrojúci slnečnicový olej sa podobá lipidom v našej koži, a preto vykazuje blahodárne účinky. Je plný výživných omega-6 mastných kyselín, veľmi nízku viskozitu a dobre sa vstrebáva. Olej obsahuje veľké množstvo vitamínu E, antioxidantov či kyselinu linolovú, ktorá zvyšuje obnovu buniek. Jedinečnou schopnosťou tohto prírodného zázraku je aj to, že zadržiava vlhkosť vo vnútri buniek, chráni kolagén a elastín v pokožke a odstraňuje vrásky. Podporuje skludňujúce, zjemňujúce a ukludňujúce účinky a je vhodný pre všetky typy pleti.

Aminokyseliny sú základnými stavebnými prvkami bielkovín. Výrazne podporujú elasticitu pokožky, tým že stimulujú tvorbu kolagénu, elastínu a fibrínu. Zlepšujú mikrocirkuláciu pleti a rozjasňujú ju.

Polypeptidy sa prirodzene vyskytujú v koži každého jedného z nás. So zvyšujúcim sa vekom sa však ich produkcia v pokožke znižuje, a preto je dôležité tieto straty nahrádzať. Sú totiž základnou zložkou v boji proti starnutiu pleti, ich výhodou je ich hĺbkové pôsobenie. Prenikajú vonkajšou vrstvou pleti (pokožka, epidermis) až do dermis (vrstva pod pokožkou). Dermis je asi z 80% tvorená kolagénom. Prítomnosť peptidov zvyšuje tvorbu kolagénu a vďaka tomu znižuje viditeľnosť vrások a vyhladzuje textúru pleti. Peptidy ďalej prirodzene posilňujú funkciu kožnej bariéry tým, že zvyšujú tvorbu proteínov, čím sa pokožka stáva silnejšou, pružnejšou a zlepšuje sa aj textúra pleti.

Glycerín je silne hygroskopická zložka, ktorá na seba viaže molekuly vody, je to látka telu vlastná, ktorá má obnovujúce funkcie a vytvára ochrannú bariéru pred vysušením. Dobrá kozmetika by mala obsahovať kvalitné rastlinné oleje, ktoré sa podobajú tukom v koži. Glycerín je vhodný aj na citlivú pleť, skvele hydratuje a ochraňuje pleť pred voľnými radikálmi. Glycerín sa používa aj na liečbu dermatitídy. Nie len, že sa zlepšuje hydratácia tkanivami pokožky, ale sa normalizuje ochranná bariéra kože. Glycerín na pokožke vytvára jemnú hodvábnu vrstvu a zabraňuje strate vlhkosti.

Suchý kokosový derivát zanecháva pokožku veľmi jemnú na dotyk, zanecháva hodvábnny pocit, zvláčňuje, zmäkčuje a vyhladzuje pleť. Keďže sa nejedná o klasický olej, neupcháva póry ale má protizápalové účinky, minimalizuje vzhľad jemných liniek a vrások, upokojuje dočasné začervenania, chráni pokožku pred vonkajšími vplyvmi. Navyše poskytuje pokožke množstvo antioxidantov.



www.lanyicka.sk